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PACYHETHO-TPAOHYECKEHE
JATTAHHA

Jadanue M [
OCOBEHHOCTH
KOHEYHOPA3ZPATHOH APHOMETHEH

1.1. CromuTh B UeTRIPEXPASPALHON ApHOMETHKS, COXDAHAID-
T-l-l.eﬂ' TONBHO YETHIPE JHAKA B MAHTHCCE H GTﬁPHGHB&IUIIIEFI bea
OHDYTAEHHA OCTANLHLIE IHAKH, YHCNA, BEPHLIE B HATTHCAHHELX
FHAKAX, HARTH a0COMITHYI H OTHOCHTENBHYH MOrPEeIIHOCTH CyM-
MEI. Cpa BHHTH OTHOCHTEABHYH MOrMPEIIHOCTE CYMMBL C OTHOCHTEI b~
HBIMH DOTPEMIHOCTAMM CHATAEMEIX.

. 0,9999 « 10 + 0,0002 = 10* + 0,0001 = 10!,

. 0,0999 x 10* + 0,0002 = 10% + 0,0003 = 10-!,

. 0,9900 x 107 + 0,9002 = 10% + 0, 0005 = 10°,

. 0,0007 = 107% +0,9902 x 107" + 0,1005 = 1072,

. 0,8800 x 10-29 4 0,9002 = 10-2! + 0,6005 = 10-22,
. 0,9989 « 10° 4+ 0,9000 = 10-% + 0,0005 = 10-2,

. 0,0909 % 1078 + 0,9001 = 1077 + 0,9005 = 1075,

. 0,9989 = 10" + 0,9900 = 10° + 0,3006 = 107,

L 0,7909 x 10°% + 0,9000 = 1077 + 0,3005 = 107,

. 0,1234 % 107" + 0,9904 = 10°% 4+ 0,1007 = 10717,
11. 0,7659 = 104 + 0,9009 x 10% + 0,9005 = 102,

12, 0,9979 x 10" + 0,9082 » 1075 + 0,4009 = 108,
13. 0,9888 x 107 + 0,9002 = 10* + 0,7785 = 10°,

14, 0,9999 « 107" + 0,9999 =« 10712 + 0,9999 « 1073,
15, 0,1234 2 10°+0,1233 = 107" + 0, 1232 = 1072,
16, 0,0001 = 107 + 0,0002 = 10" + 0,4000 = 107,
17.0,9612 = 1071% 4+ 0,9902 x 10719 + 0,8007 = 10717,
18. 0,1490 = 1077 + 0,9001 = 107 + 0,8004 = 10718,
19, 0,9123 « 10794+ 0,12392 = 1074 + 0,9999 « 1075,
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20.0,1909 = 10% + 0,9002 « 105 + 0,9005 = 104,
21. 0,0349 = 10'% + 0,9007 = 10'% 4+ 0,9005 = 1011,
22,0,7007 = 10% + 0,990510° + 0,9907 = 101,

23, 0,9001 = 107+ 0,9002 « 10¥ + 0,8885 « 109,
24.0,5577 x 107 40,9782 = 10% + 0,8005 = 104,
25.0,9979 x 107 + 0,9042 x 10° + 0,0007 = 102,

1.2, Hajity B weTslpexpaspannofl appMeTHie pasHOCTE WH-
cefl, BEPHBLIX B HATTHCAHHEIX HAKAX, W BEIMHCIAHTE OTHOCHTENE:
HYH DOTPEUTHOCTE PASHOCTH. CPaBHHTE OTHOCHTEILH Y NOrpei-
HOCTh DAIHOCTH © OTHOCHTENBHBIMH DOTDEIIHOCTAMME YMeHbILIAe-
MOTD H BEIMHTASMOT(,

1. 0,9998 = 1077 — 0,9997 x 1073,
2,0,7T844 = 104 - 0,7842 = 104,
3.0,2228 107 - 0,2222 « 107,

4, 0,1007 = 1073 - 0,1004 = 1073,

5.0,1809 = 10-20 - 0,1809 « 10-20,

6.0,1570 = 10710 = 0,1577 = 1019,

7.0,0009 < 1078 - 0,0008 « 1079,

8. 0,9980 « 10" - 0,9986 = 109,

9, 0,1909 < 10°% - 0,1907 = 1074,
10.0,1234 % 107~ 0,1231 = 10°°.
11.0,7659 = 1074 - 0,7660 = 101,
12, 0,9979 = 1075 — 0,9980 = 1075,
13. 0,9888 = 107 — 0,9890 = 1074,
14.0,1999 x 10711 — 0,1997 = 10711,
15.0,5234 = 10° - 0,5233 = 10%,
16.0,1001 * 10°7 = 0,1002 = 10°7,
17.0,0612% 10725 - 0,9614 = 10-15,
18, 0,1490 = 10717 - 0,1491 = 10717,
19.0,9123=10%-0,9125 = 1075,
20.0,1909 « 1075 - 0,1910 = 1073,
21.0,0849 « 10712 - 0,0850 = 10712,
22.0,7007 x 1072 - 0,7008 = 10°2,
23.0,0001 « 1077 - 0,9002 = 107,
24.0,557T =104 - 0,557T8 = 10°4,
25.0,1997 « 1077 - 0,1999 = 107,
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Jadanue N 2
MNOrPENIHOCTH
BRIMMHCJIEHHA YHEIITHA

2.1, BMUMCIHTE dHAYEHHEe HVHEIHK Tpex NepeMeHHBIX 2 =
= z2{xy, Xy, X3) NPH BAJAHHEIX SHAYSHHUAX APTYMEHTOR X'y, Xy, Xy, CNH-
TAA MY DEPHEIMH B HANHCAHHEIX 3HAKAX,

2.2, OueHnTE abCOMOTHYI0O H OTHOCHTEIBHYE) MOCPEIIHOCTH
PE3VALTATA, YEASATh BEDHBIE 3HAKH B BEIUHCAEHHOM SHAYEHHH
DYHEIIH.

2.3, DHcnepUMeHTANLHO OLEHHTE YHCOO 0OYCI0BNEHHOCTH 34-
OAYH MO OTHOMEHH K DOTPEIIHOCTH BEPHOTO B HATHCAHHEIX 3HA-
HAX APTYMEHTA X, MOJaTaA, 4TO Xy M Ty TOUHBE YHCIA.

1. z{xy, 2y, x5) = B + iy —dxfad - 25
x,=1,001; 2, =0,025; x,=10,001.

2. 2(xy, xp, 25) = ~xy +fx] - 223
xy=-10 x;=4,3; x;=1,1.

3. z{x..xg,xﬂ = Jxf +xf+xd;

-18,1; .1:3—1 4; x,=40,01.

4. 3[-’:“ -‘:zsv'fs}— el ¥ v'[xa-
x,=1,02; 2,=1, l]‘]. xy= 4,14,

5. 2(xy, 20, x5) = 27 + 2 —dxefxl;
x,=1,03; x,=0,25; x,=2,01.

6. zixl,xg,xsj ﬂl

=3,28; Ig—ﬂ 932; x3=1,132.
7. z{x,. Xy, X3) = Xpxy+ X%, + X35
x, =2,104; x, = 1.93?_:, =0,845.
8. z{xl.xz,x3]=2xlx;3xa;
x, =3,18; x, = 4.21‘1 Xy =35,13.
9. 2(xy, x4, ¥3) = Inxsinfx, + 2405
x, = 3,4; xy=5,95; x;- 3,80,
10, 2{xy, x4, x3) = In{sinfxg) + x3) = x4
= 2,0; 2, = 1,0; x4 - 3,14,
11. 2(xy, 29, x3) = 2y Infxf + 23
xy==3,1; x; = 4,05; x; - 40,01,
12, 2(x), x5, x5) = 27 + 237
=30 x,=2; x;=2,01,
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13. z{x,,rz,xajm::us{ xrxf+axd )
xy=-1,1; x, = 2,14; x4 = 3,201.
14, z(x;, x5, x3) =" In(xf + x3);

xy = =0,5; x5 = 2,05; xy=1,01.

_xi-xi
15. 2{:1,.1:2.::3}— PR H
x,=2,28; x;=0,9; x;~ 1,132,
2 2
- I: +Xy
16. z{x“.tzng} I'3+.'l-'22,

¥, =1,48; x,=1,8; x3=1,1.
2
17, 2z, 20, %) = L2

3
xn=141; x,=22, 8; x5=11.

18. 2(xy, xg. x3) = (23 "-"1:1}{-‘53 - 1H
x, = 0,25; x;,=10,8; x,=25,11.

-z
19, 2{x,, x5, x3) = ’1—"’;
e Xz — Xz

xy=5,41; 2, =0,08; x,=1,1.
20. z(xy, X9, xq) =2y + 2§ + 2
xyp=0,4; x,=2,8; r;=1,5.
21. z{x;, x4, x3]=-.1:3,||xf +x¥;
xy = 3,11; xy - 4,08; xy;=5,1.
22, 2(xy, X3, X3) = XX + 275
=145 x,=2,8; xy = 4,2,
23. 2(x), x5, x3) = m:
xy=2,11; 2, =4,18; 23 =T,1.
24. 2(xy, xp, xq) = xfe™;
x,=104; x,=0,5; x;=4.1.
25. 2(x,, x5, x3) = (xf + x}Jarcte (s );
x,=1,4; x,=4,001; x3=2,5.

Sadanue M 3
HAXOMJIEHHE KOPHEHR
HEJHHEHHOTO ¥PABHEHHA

Jlokannaosate kopHH. HaliTh pemenne menuHelinoro ypasde-
HHA METOLAMH DHCEKLMH, NPOCTRIX HTepauui, Heorona ¢ Touno-
et £=0,001.
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1. In(x-x?)-xJx +2=0.
2. xt e T-2=1,

3. (x-2¥-Inx=0.

4. (e =-1)-==0.

x

S.e%4+x—-1=0,

6. et —+/2-x% =0,

T.Jx+1-2sinx=0.

8. J9- 2% —e* ~1=0.

9 x¥42xdetztlo1=0,
10, lInx -2+ x=0.

11. In(2x - x?)-x +2=0.
12, x* — xlnx - 3x+ 1 =10,
13. e* - 3yx = 0.

14. loggs x —x =0.
15.1g(l - Y -e=-2=10.
16. x3 - logy sx = 0.

17T. 52 - 10x—e*=0,
18. x2 - 0,2x —e™r 4+ 1,01 =0,
19, Zcozx — Inx =0,

20. e'—'“-"—Tl-.-=ﬂ'.

X
2l.e"—x—-2=10.
22 2(x+ 1P +sin(x-1)-1=0.
23. Jx-2-Inx=0.
24.2 -2t —lgx=0.
25. e* —5Jx =0.

Sadanue N 4
OIEHEA YHCJIA OB¥ CJIOBJEHHOCTH
JLJTHA 3ATAYH HAXOHJTEHHUA PEHIEHHA
CHCTEMEI JHHEHHBIX AITTEEPAHYECKHX
¥PABHEHHH

Koo MuIHeATE] OCHOBHOH MATPHIE CHCTEMEI TOYHBI, 8 Mpa-
BEIE WACTH BEPHE B HANHCAHHBIX 3Hakax. He pewas cuereme,
ANpPHOPHO OUEHHTE OTHOCHTEIRHYI0 NOTPEUIHOCTE DEITeHHA:

(N +1)x +{N+2)x, + (N +3)x3 =2N +5,

[N +—1“1uﬂ];]BN x, (N +2,001)x, +(N +3,005)x; = 2N 5,006,

(N +0,9999)x, + (N +1,9999)x, +(N +2,9002)x; = 2N +4,9001.
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Jadanue AN 5
METOJ TA¥CCA
C BBIBOPOM INTABHOTO JIEMEHTA

[paxcanl peliHTL cHeTeMy ypasHenuil metogom Daycca: nep-
Bl pas Gea sufopa rnaBHOTO ( BEAYIIErD) 3NEMEHTA, BTOPOMH paa —
¢ BuIfOPOM MIABHOMD DneMenTa. Boe BRIUHCIEHHA NPOHABOLHTE B 115~
THIHAYHOH apHMeTHRe, COXPAHANMER TONLKO MATL IHAYALTHE H(P
# oThpackBAomel THmARe JHakH De3 oxpyrnennda. [locne raxmgoro
AEHCTENA HEMOHCTPHDOBATE OTOOD HYMHBIX IHAYAUTHX IHGD:

N N+2
_ﬁ+_lﬂﬂ'ﬂ'

N+2 o _N+2
(2,5+ ]x, +5x,=2,5- 2.

Jadanue N 6§
METOI MPOCTRIX HTEPATTHIH
JIJIH CHCTEM JIHHEHHBIX AJITEEPAHYECKHX
¥PABRHEHHN

6.1. lIpueecTd AANHVI0 CHCTEMY K BRIV, KOPAA CXOOHTCH Me-
TOA NPOCTBHIX HTEpPalHi.

6G.2. AnNpHODHO OUEHHMTE YHCAD HTEPANMHA, HeobXoLHUMBIX IIA
NOCTHMeHUA ToYHoeTH pewenna 1077,

6.3. PeinmTe cHOTEMY 10 3AAHHONE TOUHOCTH METOROM IPOCTEIX
urepanuil. B npoMe:myTOYHLIX BRIMHCIEHHAX YIEPMHEBATE OATE
FHAKOBE NOCHe JeCATHYHOH TOYKH:

(20N +15,1)x; + (3N +4)x; + (5N + T)x; = JON + 29,1,
2, +(10,5+ N)x; + (N +0,01)xy = 2N +1,02,
(N =192 +(N +4,002)25 +(16 +4 N )y = 9N + 30,1,

Jadanue N 7
OMHOMEPHAA BEA¥ CIIOBHAA
MHHHMH3AIIHA

ana Gyaruna Flx)=x2-2(N +5,001 1 ;
Mlana ymkmia Flx)=x"-2(N+5,001)x+ 5 10
7.1. lorasate, uTo Ha orpeake [N + 2; N + 8] naxogures rons-
KO OAHH TOKATLHE R MUEHIMYM (M8 0JHO HAHMEH BLISE JHAYEHHE).

7.2, Hajiry nOKANTEHEIH MEHEMYM MAK HAHMEHBIISE JHAYCHME
nanuHol dyHEnuK Ha orpeaxe [N + 2; N + 8] ¢ rounoctem go 1072
MEeTOA0M J0A0TOrD CEUSHMA.
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T.3. OUEHNTE HHTEDBAN HEOMNDPEAENEHHOCTH TOKANLHODO MH-
HHEMYMA HAM HAHMEeHbIUEDD JHAMEHNA, IPHHALIEHAIETD OTPEIHY
[N+ 2; N+ 8], ecnu Bee pacqdeThi MPOBOLATCA € TOMHOCTI0 g0 1078,

T.4. OueHHTE OTHOCHTENLIYI0 NOCPEIIHOCTE HalljedHOTD N0~
EaldbHOMO MAOHMYMA HIM HAHMEHBIIETD 3HAYEHHA M0 OTHOLIIEHHE)
K OTHOCHTEIbHON NorpeinHocTH Koad M MesHTa TP X B HepBol cTe-
nenn (1. e, —2(N + 5,001), cunTas, 4ro nocnenHAA passa 10%).

Jadanue M 8
MHOTOMEPHAA BE3¥CJIOBHAA
MHHHMH3AIIHA

MeTogoM rpagMesTHOrD COYCKE HARTH MEHHEMYM CHegyiomei
yneumn: Fx), x)=ax? +bxf + cxy +dx, + N +5 ¢ rounocrsio 1074,
ga=N+1, b==(N+2)/10, ¢ = (N + 2)/100, d = (N + 2)/10. Ha-
YEABHBIH AT BuOpaTe pasHeM 0,05, Havanenoe npudasxenne
peibpath Taxum: xi =0,x" =0,

Jadanue N 9
KIACCHYECEHHA METO
HAHMEHBIIHX KEATPATOR

[na nanwoit cucreMsl nATH Tover: A, (—2; —2N — 1), 4,(-1;
=N+ 1), Ag(0; N+ 4), A,(1; =N -1}, 4:(2; 3N+ 1)

1) mogofpaThe MO METOLY HAWMEHBUIMX KBAAPATOR AnHelHYD
Y=g+ a,x B EBagpaTHHHyo y = by + bx + byx® sapucuMocTd B
ONEHHTE CPETHUE KBATDATHYECKHE OTHIOHEHHA;

2) Ha ofHOM pPHOVHEES HA oTpeake x € [—2; 2] kpecTHrkom oT-
METHTE TAOIHMYHEIE TOUKH, IVHKTHDOM H300PASHTE YUACTOK [IDs-
MOd = dy + 0% B CNAoIHGH AMHRel — yyacTor napadonwm y =
=hy+ byx + byxl.

Sadayue N 10
METOJ HAHMEHBIIHX KBAJIPATOR,
B ROTOPOM YYUYHTHIBAFOTCH
NOTrPEINHOCTE Y HEIIHH
H INOTPEIMHOCTH
HEZABHCHMOI'O API'YMEHTA

Gﬁpﬂ.’ﬁDTﬂTb AaHHBLIE "I"EEJ'IH!I.[-:I oo MeTogy HAHMEHEBLIIHXY KBag-
PATOB, B KOTOPOM YHHUTHIBAKTCA MOPEUIHOCTH WY HKIHHE 0 NOrpeL-
HOCTH HEFJABHCHMODMD APryMenTA .
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BAPHAHTEI 3ATAHAN
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Bapuanm

Rk 8.0 9,0 10,0 11,0 30,0

T 20,3 21,5 221 20,6 19,8
Bapuonm 2

R 5,0 6.0 7.0 8.0 25,0

T 24,4 25,8 26,5 24,6 24,0
Bapuawm 3

R 51 6,2 7.3 8.4 25,0

T 12,3 13,7 14,4 12,6 9.2
Bapuanm 4

R 4,1 5,0 6,0 9,2 20,1

T 10,3 114 12,0 10,3 75
Bopuanm §

K 10,0 11,1 12,0 14,2 25,1

T 10,3 11,4 12,1 10,5 8,0
Bopuawm &

R z.0 4,0 &0 7.0 18,0

T 5,2 10,1 11,0 8,0 8,1
Bopuwawm 7

R 30 | 50 7,0 8,0 22,1

T 8,1 1 8.2 10,1 8.3 7.5
Bopuwawnm §

i 4_,0 &0l 6,0 4.0 27,0

T 15,3 16,5 17,1 16.5 14,9
Bopuawm 3

R 6,0 7.0 8.1 10,2 30,0

T 14,3 15,6 16,7 14,2 13.0
Baoprawm 10

R 2,0 3.0 4,0 5,0 26,0

T 14,3 15,2 16,5 14,5 13,8
Bapuawm I1

I 3.0 4.0 5.0 e 7.0 18,0

T 12,1 13,2 14,0 12,0 11,9
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Hopuwawm 12

R 6,0 7.0 8,0 wo | a2

T 14,1 15,3 16,2 140 | 135
Bopuanm 13

R 3,5 4,6 5.5 65 | 200

T 10,1 11,2 12,0 o | 9.6
HBopuawwm 14

R 2.0 3.0 4,0 6,0 20,0

T 4,1 10,3 11,0 9,0 88
Bapuwawm 15

R 4,1 5.4 6,7 82 24,0

T 10,1 11,2 12,0 10,0 9.8
Bopuawm I§

R 4,1 6.2 7.5 8,0 20,0

T 15,0 16,1 17.2 15,2 14,8
Bapuawm IV

R 4,0 6,0 8.0 9.0 30,0

T 14,2 15,3 16,1 14,0 13,7
Bapuawm I8

R 1.0 2.0 4,0 6,0 18,0

T 8,0 10,1 11,2 89 8,7
Bopwawum 19

R 1.6 25 3.5 5,5 20,6

T 81 9.2 10,3 8.0 7.8
Bapuawm 2

R 2,0 4,0 6,0 9.0 40,0

T 16,2 175 18,7 16,1 15,5
Bapuwawm 21

R 2.2 4,2 6,2 7.0 25,5

T 15,5 16,7 17,9 15,4 15,0
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Bopuawm 22

R 3,0 40 | 50 | 70 20,0

T 14,0 15,3 161 | 137 13,0
Bapuwawm 23

R 2,0 a0 4,0 7.0 20,0

T 12,1 13,2 14,4 12,2 1,7
Bapuawwm 24

R 1,0 2.0 3.0 4.0 20,0

T 8,1 9.2 10,3 8.2 7.7
Baoapuaomwm 25

R 1.6 2.7 4,0 7.0 25,0

T 7.0 8.4 9,2 7.4 6,6

Sadanue N 11
HHTEPIIOJHIIHA

I na gagnod cHoTeMEl TATH TodeR. Ay (—2; 2N = 1), 44(-1; -N + 1),
Ag(0; N +4), Ayl; -N-1) A,2; 3N + 1) nocTpouTs HHTEpPIOIA-
HoHHE MEorowned Jlarpasma Ly x). Beruncants Ly(1, 5). [To nep-
BEIM YETHIPEM TOUKAM NOCTPOHTE HETEDOONALHOHHBIN NOIHHOM
Ly(x) vt mafiTin Ly(l, 5). OnesnnuTs npbaume O DOTPEIIHOCTE SOA
Ly(1, 5) no dopryne Ry(1, 5)=|L(1, 5) — L1, 5)|.

Jadamue N 12
YHCJIEHHOE HHTETPHPOBAHHE

b
12.1. BriMMCAHTL HHTEIPAR _Ff{x]dx OBAHOIL MEPBLIA pas ¢

mrarom i1 = 0,1, eTopoil pas ¢ Luarcl:m h= 0,2, venonwaya QopMy T
A) UEHTPANBHEIX NPAMOVTOILHHKOR;
) Tpanenii;
B) CHMOCOHA.

12.2. OueHHTE NOTPEIIHOCTE BCEX DEAVILTATOR, MONLIYACE ITpa-
punoM Pyure:

] i . 3 25
1. |arcig{ x*)dx. 2. Iﬁlﬁ-zx—dr. 3. j.ccrs[v";]dx.
o 1 0.4
2 ) - 2 )
4. [sin(Vx)dx. 5. [SMO%gz 6. [0 dx.
0
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In(1+x2) s -
7. _F p dax. 8. _[rarctgu'r:_rdx, 9. _[xe”ﬂ‘x,
1 1 @
2 a 2
10. j.sin[x?]d:r. 11. J-Dos{x“}dx. 12, [esinrgy,
0 i

w0

2
13. J\E uus{\l"s_r]d.t. 14. I-..E' sin[u'ra_:}dx. 15. |e™r*dzx,
a

o

) z
16. [V1+x3dx. 17. [Y1+ x2dx. 18. [Vxesdx.
i} o
2 2
19, j-cos{e"]dx. 20. [VW1+e dx. 21. |2 +sin xdx.
: : :
22, |3 +cosxdx. 23. qu'di +sinxdx. 24, qul'E +xidx,
0 0 [}
2
25. [Vsinxdx.
0

Jadanue N 13
YHCAEHHOE PEHIEHHE 3A TAYH KOUITH

Uncnenno pemnTe 3agavy Komw gna ofnkHOBEHHOTO TRdide-
peHILHANBHOTO YpaBHerna i = flx, y(x)), x e [xg, b], plxg) =y, Ha
3aJAHHOM OTpedke ¥ € [xp, b] eHavane c warom k = 0,2, aaTem ¢ ua-
rom h=10,1:

a) meTogom JHIEpa;

i) HAlHTH TOYHOS PeLIeHHe;

B) INA NYHKTA @ OLEHHTE NOTPELIHOCTH ¢ NOMOIBI NPABHRIA
Pyure;

I') HA OMHOM PHCYHEE MOCTPOUTE MPadHKEH TOUYHOrO DellIeHnd |
HAHIeHHOTO NPHOIHMKEHHOTD DeLIeHHA;

m) cthopMynrpoBaTE 3agawy Komn gua abcorwoTHol norpenrxo-
CTH PelleHHA Ay, N0 OTHOWEHW K Ay — abconwoTHol norpeiiHo-
CTH BEJHYHMHE] HAYANBHOIC YCNOBHA iy CUHTATE, YTO HAYAIbHOE
aHaueHHe A g paBno 5% oT yo. HafiTu rounoe peiense atoil sagaun
M pelnende MerogoM Pyure—KyTra sTOporo NopagKka TOUHOCTH:

1. y’=-§+x2. xe[xg=1;6=2], y(xy)=1.

2. y’=%+x‘", xe[xy=0,5b=1,5], ylxy)=0,1.
3.y = -xy-x% xrelxy=005b=1,5] ylxy) = 1,1.
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-

.y =yetgx + 2xsiny, x e [xg=n/2; b= n/2 + 1], yixg) = 1.
5. y‘=;+L2+2:r+x2, xel[x=0;b=1], ylx,)=2.

y’=£’:§h}1+l+ﬂ xelxy=Zb=3], pix)=1.
Ly =-2xy - 2% v e[xy=1;6=2], wixg) = 3.

W =mxy—at v efxg=1;b=2], ylx,)=2.

1

&
T
B. y'=-§+5xmsx, re[xy=n/db=n/5+1], ylx)=1.
9
0.y =-ptgx + cos®x, x e [xg=0; b= 1], yixg) = 1.
1.

1 y’=§f+x=e=, relx,=Lb=2], y(x)=e.

12. y':-—z?yi-r"!, xefxy =3b=4], y(x)=1.
13,y =dxy +x, x € [xy= 13 b = 2], y(x,) = 0,75.
14, y =—2xy+2xe*, re[x, =1b=2], ylx;)=5.
15. y' = —ytgx + sin2x, x € [xp=n/4; b =n/4 + 1], y(xg) = 1.
16. y' = -3;"1 r f—s xe[xy =Lib=2), y(x,)=3.

17. y'= Ev?ﬁﬂ z e[z, =0;b=1], y(x,)=5.

18. y’=%—21%. xe[xy=eb=e+1], y{xﬂ.‘]=%.
19. y=x—zﬁ+{x+1}3, x e[z, =0;6=1], y(xy)=2.
20. y':iiargxﬂ, xe[x,=2b=3], y(x,)=1.

21. y'=-%+x x, xe[x, =1;6=2], yix)=1.

22. y’=—%+w, xelxy=1;b=2], yl(x,)=e.
23. y=-L-EB%, xefxy =n/ib=n/2], y(x)=1.
24. y'=%+:l:2u".;1 xelx =1b=2], y(xy)=4.

25. y'=%+%’§, relxg=Lb=2], y(x)=1.



